

1. МЕСТО ДЕЙСТВИЯ — ...НЕБО

«Да, да — небо. И не удивляйтесь, пожалуйста, — говорит режиссер краевого драматического театра Павел Подервянский. — Одна из сцен нашего будущего спектакля «Еще раз про любовь» действительно разыгрывается на борту самолета ТУ-104 во время полета. Вы застали нас как раз за репетицией этой сцены. Роль штурмана Левы Карцева исполняет артист Георгий Обухов, а стюардессу Наташу играет Алла Моисеенко, выпускница Кемеровской театральной студии.

Пока наш фотокорреспондент В. Гондон снимает эту сцену, мы беседуем с главным режиссером театра Э. А. Вайнштейном.

— Эмиль Абрамович, какими премьерами вы порадуете зрителей в ближайшее время?

— Я назову их в порядке очереди — «В день свадьбы» Виктора Розова (первый спектакль — 3 октября), следующие постановки — «Еще раз про любовь» Эдуарда Радзинского, инсценировка по известному роману Гранина «Иду на грозу». К зимним каникулам школьников мы поставим детский спектакль, какой, еще не решили. Скорее всего это будет сказка.

— Появились ли новые имена в списке молодых актеров театра?

— Конечно. Во-первых, к нам вернулись из Уфы работавшие у нас раньше Ни-



Рассказывает П. В. Алдахин.

колай Дуксин и Елана Чуйко. Из Казани приехали Вячеслав Кевлич и Валерий Янкович, из Горького — Джемма Кочеткова.

В заключение беседы мы передаем от имени читателей «Молодежи Алтая» сердечный привет и наилучшее пожелание всем молодым артистам театра.

2. С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!

Через две-три недели в театральной жизни Алтая

произойдет знаменательное событие. Бывший Бийский, а ныне Алтайский краевой театр музыкальной комедии покажет в Барнауле свой первый спектакль.

— Это будет популярная оперетта Бориса Мокроусова «Роза ветров», — рассказывает режиссер театра, заслуженный артист РСФСР П. В. Алдахин. — Она была написана еще в годы Великой Отечественной войны,

но потом ее незаслуженно забыли, и вот теперь мы одними из первых в стране даем ей новую жизнь. Только что мы репетировали сцену из «Розы ветров». Главные роли в ней будут исполнять наши новые актеры — Николай Напалков (он перешел к нам из Хабаровского театра), Юлия Ефремова (из Ижевска) и другие. Позднее барнаульцы увидят оперетты «Друзья Милены», «Счастливого пути», знаменитую «Марицу», балет «Корсар»... Приглашаем всех читателей «Молодежи Алтая» к нам на открытие.

Г. НИКОЛАЕВ.

СКОРО ~ ОТКРЫТИЕ ТЕАТРАЛЬНОГО СЕЗОНА



Лева Карцев (арт. Г. Обухов) и Наташа (арт. А. Моисеенко).